

И жизнь, и смерть – подвиг!

урок мужества

Великая Отечественная война была одинаково безжалостна как к солдатам и офицерам, так и генералам. В плен к фашистам генералы попадали только в результате тяжелых ранений. Но, даже находясь в фашистском плену, в концлагерях, советские генералы вели среди пленных подпольную работу. Таким был генерал-лейтенант инженерных войск Красной Армии Дмитрий Михайлович Карбышев.

13 декабря в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся урок мужества «И жизнь, и смерть – подвиг!», в рамках районного проекта «Их именами гордится страна»



(из цикла «Забывтые герои») совместно с Советом ветеранов войны и труда.



Открыла встречу
Председатель
районного Совета
ветеранов войны, труда,
Вооруженных Сил и
правоохранительных
органов Светлана
Николаевна Лыженко,
которая рассказала о

стойкости и о подвигах защитников Отечества в годы Великой

Отечественной войны. Среди них и генерал-лейтенант Карбышев. Его имя и по сей день остается синонимом мужества и несгибаемости перед лицом врага.

О необыкновенной судьбе этого талантливого военного инженера, прославившегося своими трудами на благо Отечества, имеющего награды, как от царского правительства, так и советского, рассказали



ведущие мероприятия – библиотекари отдела обслуживания Тамара Александровна Ларина и Ирина Алексеевна Симонова.

С волнением присутствующие слушали как в ночь на 18 февраля 1945 года в концлагере Маутхаузен около 500 заключённых, среди которых был и



генерал Карбышев, немцы выгнали на мороз и стали поливать ледяной водой. Последние слова генерала были обращены к тем, кто разделял вместе с ним страшную участь: «Бодрей, товарищи!

Думайте о Родине, и мужество не покинет вас!». В 1946 году Дмитрию Карбышеву было присвоено посмертно звание Героя Советского Союза.

Презентация с фотографиями генерала Карбышева дополнила выступление ведущих. Из документального фильма «Легенды армии. Дмитрий Карбышев» присутствующие узнали многое о семье, о жизни и гибели этого известного человека.

Вниманию участников встречи была представлена книжная выставка «Символ незыблемой воли».

Всколыхнули сердца присутствующих прозвучавшие песни в исполнении артистов РДК.

